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Kedves Szülőtársunk! 
 
Közös csónakba szállunk, ha aláírod, írjátok a megállapodást. Hogy partot érjünk, ahhoz nagyon 

fontos ismernünk és fenntartanunk, fejlesztenünk ezt a közös hajót!  
Szándékunk szerint közösségünk légkörét a gyermekek, felnőttek (pedagógusok, alkalmazottak, 

szülők) fejlődőképességében való bizalom alapozza meg. A fejlődés, kötelességeink elvégzésével és 
jogaink gyakorlásával valósulhat meg. 

 
I. Szellemi-kulturális munkát, fejlődést igényel tőlünk, hogy egyre mélyebben megismerkedjünk, 

azzal a pedagógiával melyből gyermekünk részesül.  
Iskolánk a Rudolf Steiner által alapított antropozófia által orientált embertan alapján, az életkori 

fejlődés ritmusaihoz igazodó pedagógia megvalósítására törekszik; melyben a művészeti és gyakorlati 
készségtárgyak segítik a gyermeket a világ és önmaga megismerésében. 

A Váci Waldorf Iskola első osztálytól nyolcadik osztályig kíséri tanítványait, ezzel a gyermek a 
hatályos magyar jogszabályok által előírt tankötelezettségét teljesíti s az iskola az ennek igazolásához 
szükséges hivatalos iratokat is kiállítja, saját bizonyítványa mellett. 

Tanáraink munkájukat a Váci Waldorf Általános Iskola s Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
Pedagógiai programja alapján végzik. A dokumentum elérhető honlapunkon (http://vaciwaldorf.hu) 
és az irodában. Ezt olvasva választ kaphatunk az olyan fontos kérdésekre, hogy mit, mikor, hogyan 
tanulhatnak gyermekeink. Milyen az epochális rendszer, mit fed az euritmia, a bothmer tantárgy neve, 
mit jelent a fej a kéz és a szív iskolája, milyen irodalmakban olvashatunk többet a Waldorf-ról stb.  

Nevelési, valamint a gyermekek iskolai előmenetelével kapcsolatos kérdésekre a rendszeres szülői 
esteken, az osztálytanítóval való beszélgetésekben, illetve a közös, egész iskolát is érintő Fórumon, közös 
szülői esteken kapnak választ a jelenlévők. Ezeknek a lehetőségeknek az igénybevétele jogunk és 
kötelességünk is, hiszen az iskola működésének alapvető feltétele a gyermekek, tanárok, szülők 
együttműködése. 

 
II. Sokszor kétkezi, fizikai-gazdasági munkát, és fejlődést igényel tőlünk az intézmény 

működőképességéhez és fejlődéséhez szükséges anyagi és tárgyi feltételek biztosítása.  
Iskolánk „szabad vállalkozók” megállapodásaként jött, jön létre és működik. Vállalkozók: a szülők, 

akik a gyermeket a Waldorf iskolába íratták és a tanárok, akik vállalták a Waldorf pedagógiai 
megvalósítását. Ez biztosítja az Intézmény autonomiáját, de természetesen működtetése is a „szabad 
vállalkozók” feladata. Ezek az erőfeszítések igen sokfélék, hiszen ide tartozik gyermekünk 
osztálytermének takarításától kezdve, a jó gazda szemével észrevett javításokon át, a vállalt szülői 
támogatás befizetéséig sok minden, amivel segítjük az iskola mindennapi életét. 

A vállalások hangsúlyos része a fenntartóval kötött és minden évben megújított Támogatási 
Nyilatkozat a szülői támogatás mértékéről. Ez a rendszeres anyagi támogatás hozzájárulás az intézmény 
működési költségeihez (munkabérek, épület bérleti díja, közüzemi díjak, eszközköltségek…). Az anyagi 
javakkal való gazdálkodásról a fenntartó évente beszámol a közösségnek, és az új gazdasági év 
költségvetésének elkészítéséhez kéri mindenki javaslatát, segítségét (Fórumok). Költségvetésünkről és 
Nyíltvállalásunk rendszeréről is tájékozódhattok a honlapunkon, de személyesen is pl. a fent említett 
fórumokon, szülői esteken. 

Iskolánk működésének biztonsága tervezésünk végrehajthatóságán és vállalásaink betartásán múlik! 
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III. Jogi síkon végzett munkára, és fejlődésre elengedhetetlenül szükségünk van, hiszen évről-
évre tapasztaljuk, hogy egy közoktatási intézmény működése nagyon komoly jogi tervező munkát 
igényel! 

Intézményünk belső jogi működésének keretét Szervezeti és Működési Szabályzatunkban 
fogalmaztuk meg. Olvasható a honlapon és az irodában. 

A tanév rendjéről és még sok hasznos információról a Szülők kézikönyvéből tájékozódhatunk, mely 
minden ősszel aktualizált tartalommal jelenik meg! Az aktualitásokat pedig a hetente megjelenő 
Táskaposta igyekszik összefoglalni. 

 
Az intézmény minden tagjának érdeke, hogy ha valamelyik fél a ráruházott jogokkal és 

kötelességekkel nem tud élni arról, a közösséget minél előbb értesítse az SZMSZ-ben rögzített módon, 
hogy mielőbb orvosolhassuk a problémát!  

 
Sok szeretettel köszöntünk intézményünkben, s kívánunk örömteli fejlődést gyermekednek, 

gyermekeidnek! 
 


